



# “五一”来逛湖南车展，品网红长沙

车展现场将打造网红长沙体验馆，好看好玩的车展让你感受不一样的汽车盛宴



扫码看新闻

4月28日至5月3日，2023湖南车展将在湖南国际会展中心（长沙世界之窗旁）盛大举行。本届车展以“车享美好生活”为主题，现场将不仅是一个车企展示品牌形象、车商卖车、消费者买车赏车的大舞台，还将被打造成网红长沙的体验馆。

届时，“逛湖南车展 品网红长沙”“寻找最红车主播”“打卡露营地 车享新生活”“汽车科技体验官”“中小学五一社会实践”“车生活手绘作品大赛”等一系列好玩、有趣的网红活动将重磅上演；长沙的网红景点、网红美食，以及网红主播、网红车型等将集中亮相。你只要逛2023湖南车展便可一站式品网红长沙，畅享嗨游长沙。

此外，本届车展还将现场派发湖南旅游景区优惠券、美食代金券等各种福利。今年“五一”小长假，记得要来湖南车展打卡哟！

■三湘都市报全媒体记者 胡锐

## 屡创新样本、新标杆、新典范

历来，湖南车展始终保持着勇于突破自我、敢于开拓创新奋斗的精神，一次次在全国乃至全球汽车展览业创造出一个个“新样本”“新标杆”“新典范”。

尤其是近几年，湖南车展开创了“十重大礼”“打卡湖南车展，逛遍网红长沙”等一系列车展主题活动，不仅在业内广受推崇，更深受广大消费者的喜爱。湖南车展也因此被广大车商打上了“最会卖车”和“最能卖车”的标签，被广大车迷特别是消费者称作“最实惠”的车展，被国内国际展览界、汽车行业夸赞为“最敢拼、最能干”的车展，堪称长沙会展品牌、中国车市名片。

在2022年湖南车展期间，有12.6万人次现场观展，销售金额达65.16亿元。

今年湖南车展一如既往地吸引了国际国内一线汽车品牌的积极参与，品牌数量继续保持增长，诸多品牌的最新产品也将空降长沙、全国首发，车展现场将成为品牌新车的大型秀场。

“湖南车展，我们必须得参加。”3月9日，某汽车品牌华南大区高级经理告诉记者，目前湖南市场已成为该品牌的重要增量市场，而“五一”的湖南车展不仅是卖车的好时机，更是品牌展示的大平台，因此他们会毫无疑问地参展，而且尽量选择比去年更大的展位，“由厂家提供专业级的展具参展。”

“好几个品牌都表示要更大展位。”3月9日，2023湖南车展组委会招商部工作人员介绍，目前有好几个汽车品牌已预定了600平方米以上的展位。

## 打卡2023湖南车展 哪里网红长沙

众所周知，长沙是一座“网红城市”，岳麓山、橘子洲、坡子街，臭豆腐、糖油粑粑等众多网红景点、网红美



往届车展图。宋科铖 摄

食吸引了来自全球的无数游客慕名而来。

3月9日，记者从2023湖南车展组委会了解到，本届车展打造成“网红车展”将是办展工作的关键之举。

“要把车展打造成一个网红长沙的体验馆，你来了车展就相当于打卡了长沙。”车展组委会相关负责人介绍，届时将组织开展“逛湖南车展 品网红长沙”“寻找最红车主播”“打卡露营地 车享新生活”“汽车科技体验官”“中小学五一社会实践”“绘画大赛”等一系列好玩、有趣的网红活动。

值得一提的是，车展期间，长沙的网红景点、网红美食、网红体验馆也将集中亮相湖南车展现场，只要你逛车展就可一站式品网红长沙。车展现场，还将派发湖南旅游景区优惠券、美食代金券、锦鲤全免券等福利。

在湖南车展首届网络直播大赛上，众多知名网红、大咖、主播将共聚湖南车展大舞台，为大家带来一场“网红车展直播”的视觉盛宴。车展组委会还将从中评选出一二三等奖，并给予奖励。

你若是来湖南车展首届露营节现场，便可体验一把深春里围炉煮茶、天幕露营的惬意，与湖南车展来一场沉浸式美好车“生活”的浪漫约会。

## 画汽车、做任务，带孩子来当体验官吧

在你眼里，未来的汽车长什么样？是用电、烧油，还是氢能、太阳能？它会不会飞？还需要人工驾驶吗？……

3月9日，记者从2023湖南车展组委会获悉，本届车展将针对长沙市中小学生开展“车生活手绘作品大赛”，让孩子们画出“我心中的未来汽车模样”。车展组委会还将组织专家团队评选出优秀作品，并给予奖励。

与此同时，本届车展还将举行“汽车科技体验官”暨“中小学五一社会实践”等活动。车展现场将设置智能网联汽车体验专区，并面向全市中小学生招募“汽车科技体验官”。

在车展上，小小体验官们不仅可零距离体验长沙智能网联汽车的诸多成果，还可以在完成相关指定任务后，获得由组委会成员单位联名颁发的“社会实践证书”。对于这些寓教于乐、融学于趣的学生实践活动，作为家长或学生的你，是不是很心动了？

记者还了解到，本届湖南车展还将举行丰富的现场抽奖、互动活动。而对想购车的消费者来说，更加令人心动的是，本届湖南车展与长沙市汽车消费节同步进行。

届时，政府、车商、组委会为消费者量身定制多重实惠“福利”“大奖”，整体优惠力度将在往年基础上持续加码，打造年内购车的绝佳时机。



## 风向标

## 买车就等大车展 安心更开心

“从过年挤到现在，长沙旅游真的没有淡季吗？”今年以来，网红长沙可谓“人气爆棚”，旅游迎来全面复苏，压抑已久的消费需求逐渐释放，许多人也把“买车”提上了日程。

买车，是家庭的大项支出，必须“精打细算”，选对了时机可以省下好几个月工资，这并不夸张。这个时机，就是“大型车展”。大车展才有大优惠，一方面，各大汽车厂商、经销商出于刺激汽车销售以及品牌展示的需求，会拿出年度“专属优惠政策”让利消费者；另一方面，大型车展会获得政府、行业、社会各界等各方力量的支持，消费者可获得系列购车的福利、大奖，以及实实在在的补贴。同时，大车展上，还会有不少厂家提供的直供车、特供车、特价车等，炙手可热的新能源车也可能提车“免等待”。

在湖湘大地，“买车就等湖南车展”成为了市民共识。湖南车展作为中部地区大型品牌车展，已经成功举办至第十六届，云集全球20多个国家100多个主流品牌，一直是一线品牌新车的大型秀场，是中部地区备受瞩目的汽车消费文化盛宴。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐